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Истанбул - Демонстрације на тргу Таксим, које прелазе у жестоке сукобе с полицијом, и
даље трају, а премијер Ердоган позива младе демонтранте да одмах прекину протесте.

  

  

Четвородневне демонстрације због плана да се посече дрвеће у једном парку у
Истанбулу, измакле су контроли када је полиција покушала да разбије мирољубиви
протест током кога су окупљени седели у парку на тргу Таксим.

  

Становници Истанбула су, у знак протеста због пројекта реконструкције трга, који
предвиђа сечу свих 600 стабала у централном парку и изградњу трговинског центра,
мирним демонстрацијама седењем покушали то да спрече.

  

Међутим, демонстрације које су почеле због уништавања локалног парка ради
реконструкције трга и изградње тржног центра прерасле су у антивладине протесте и
прошириле се на друге градове.
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  Подручје око трга Таксим, које је иначе омиљено стециште за хиљаде туриста којипосећују Истанбул, сада је потпуно блокирано, а метро и све аутобуске линије које водека том делу града су затворени. Поједини туристи већ напуштају хотеле на Таксимупошто се сукоби полиције и демонстраната преносе и на околне улице.  Демонстранти су веома добро организовани, долазе с хируршким или гас маскама, исподочију и уста стављају лимун и умивају се млеком како би издржали велике количинесузавца које полиција баца на њих, и користе разне друге тактике.  Док с једне стране полиција покушава да потисне демонстранте сузавцем, а повремено иводеним топовима, у околним кафићима и продавницама поједини туристи се шетају икупују као да се ништа не дешава.  

  Турски новинари који прате протесте не очекују да ће се ситуација смирити. Напротив,за данас су заказане и демонстрације опозиције у азијском делу града, а учесници тихпротеста би требало да се придруже демонстрантима на тргу Таксим.  Учесници протеста снажно су негодовали због оштре реакције полиције, осуђујући владузбог све израженијих "ауторитарних тенденција".  У знак солидарности са демонстрантима у Истанбулу, око 5.000 људи окупило се у паркуу центру Анкаре, узвикујући слогане против владе и позивајући премијера Реџепа ТајипаЕрдогана да поднесе оставку, а полиција је употребила сузавац како би спречила једнугрупу људи да крену на зграду парламента.  

  Турски премијер је у међувремену позвао демонстранте да прекину протесте и упозориода ће полиција наставити да сузбија протесте на истанбулском тргу и сугерисао давласти неће одустати од пројекта реконструкције Таксима. Ердоган је у телевизијскомобраћању, међутим, рекао и да је могуће да је полиција прекомерно користила сузавац ида ће то бити испитано, пренеле су новинске агенције.  "Полиција је била присутна на Таксиму јуче. Биће присутна данас и биће тамо и сутра.Таксим не може бити место где ће дивљати екстремистичке групе", рекао је Ердоган.  Он је рекао да је влада одлучна да реконструише Таксим и изгради копију некадашњеотоманске касарне, али да није донета коначна одлука о изградњи тржног центра.Премијер је протесте назвао нелегитимним и додао да "сви покушаји ван гласачкихкутија нису демократски".  Неколико хиљада људи кренуло је јутрос с азијске стране Босфорског моста каевропском делу града, где се налази Таксим, али их је зауставила полиција. У сукобиматоком ноћи у неколико градова повређено је више стотина људи, саопштило је турскоудружење за људска права, а новинска агенција Доган наводи да је у Истанбулуприведен 81 учесник протеста.  (Б92)  
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